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БЕОГРАД - Демократска странка (ДС) оценила је данас да је Српска напредна странка
(СНС) ових дана пуна хвалоспева, али да је нејасно шта слави јер, како наводи, улази у
четврту годину своје власти, а Србију је довела у лоше стање.

  

"Иако је СНС ових дана пуна хвалоспева о самој себи славећи, наводно, прву годину свог
мандата, чињеница је да ова странка улази у четврту годину своје власти, а да је Србију
довела у толико лоше стање да је нејасно шта тачно СНС слави", наведено је у
саопштењу ДС.

  

Демократе су најавиле да ће њихова Влада у сенци у наредних пет дана сваки дан
објављивати анализу појединих ресора владе, док ће целокупна анализа након тога бити
доступна на сајту ДС.

  

ДС, у свом резимеу трогодишње владавине СНС у областима привреде и финасија,
наводи да су плате и пензије на најнижем нивоу у региону, а људи су забринути за голу
егзистенцију.

  

"У исто време влада запошљава партијску армију у јавним предузећима и до 50.000
новозапослених од 2012. године, а јасан и професионалан план реформе јавног сектора
не постоји", тврди ДС и истиче да "нема нових радних места ни нових инвестиција", а да
је нови либерални Закон о раду олакшао отпуштање оних са дугим радним стажом и
даље смањивање ионако прениских плата.

  

"Повећана запосленост - није испуњена ни у назнаци", оцена је ДС.
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У тој странци истичу да се приватни сектор и даље гуши у спором, корумпираном и
нефункционалном државном загрљају, а парафискални намети додатно оптерећују
пословање.

  

"Најављена решења за кључна јавна предузећа (Железара, аеродром Никола Тесла),
као и инфраструктурне инвестиције ("Београд на води") одишу нетранспарентношћу и
мањком стручности и кредибилитета - отварајући многа озбиљна питања о крајњим
дометима тих подухвата", наводе у ДС.

  

Србија је 2014. године пала за 14 места на табели којом Светска банка мери лакоћу
пословања у одређеној земљи. Сада смо на незавидном 91. месту, (далеко) иза свих
земаља региона осим Босне и Херцеговине, додају у ДС.

  

Анализирајући стање у области финансија, ДС наводи да су пензије, упркос
предизборним обећањима, номинално смањене за 20 одсто, уз опаску да премијер
Александар Вучић спроводи "Суперхик" економску политику.

  

"Узима од сиромашних радника и пензионера (снижавање плата и пензија), а даје
субвенције богатим банкама. У 2015. Влада Србије даје банкама три милијарде динара",
пише у саопштењу ДС, у коме се додаје и да су у три године буџетски дефицити
удвостручени у односу на претходни период.

  

У све три године су највећи у Европи, изузимајући Украјину, додаје ДС.

  

Јавни дуг и даље расте и достигао је 23,7 милиона евра на крају фебруара 2015 године.

  

"За три године јавни дуг је повећан за седам милијарди евра. Сервисирање расипничке
политике Вучића у последње три године кошта Србију 137 милијарди динара само у
2015", наглашавају у ДС.
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У тој странци закључују да обећања о повећању плата и пензија само два месеца након
што је потписан уговор са ММФ-ом о њиховом замрзавању на три године, нису
реалистична и већ показују одсуство сваке кредибилности.

  

(Танјуг)
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